

بڑائی کی شاخ نکالنے کی کیا حاجت ہے۔ ہم ان جنون کے منتظون سے سفارش کرتے ہیں کہ مولوی صاحب کی خدمات سے فائدہ اٹھائیں۔

(۵۰)

چھپر خون سے چلی جائے اسد گر نہیں عشق تو وحشت ہی سہی

نیوگیوں نے اپنی بدیائش سے لیکر آج تک جس قدر اعتراضات اسلام پر کئے ہیں۔ اگرچہ اہل اسلام کی طرف سے ان کے سینکڑوں جواب لکھے جا چکے ہیں۔ اور ایک ایک مضمون کی ہزار ہزار ہجیان اڑ چکی ہیں لیکن انہیں بھی ٹلنے کے ترطوانے کا کچھ ایسا شوق جرایا ہوا ہے کہ انہیں پرزوں کو جوڑ کر پھر سلنے دہر دیتے ہیں لہذا انکی ناز برداری کیلئے ہمیں ہی تھوڑا بہت دست شفقت پھیرنا ہی پڑتا ہے چنانچہ ایک نیوگی ہاشم آریہ مسافر اکتوبر سنہ ۱۹۰۰ء صفحہ پر سپرد ہی پرانا کٹر آگ دہراتے ہیں:-
قولا ہمارے مسلمان ہم عصر محمدی کے لفظ پر بہت چونکتے ہیں۔ وہ کہتے ہیں جبکہ لفظ اسلام موجود ہے تو پھر محمدی لکھنا ضرور نہیں اب ہم ان سے دریا کرتے ہیں۔ کہ کیا ان کے نزدیک محمدی کا لفظ تحقیر کا ہے انہ

عبد کے محض آپ کی نیوگی اقرار دازی ہے۔ کوئی مسلمان اس مبارک لفظ سے رنجیدہ نہیں ہوتا۔ بلکہ وہ اس افساس کو اپنے لئے باعث افتخار و مایہ نازش سمجھتے ہیں بقول شخصے

گرچہ خردیم نستیسنت بزرگ ذرہ آفتاب تابا نیم
مسلمانوں ہی پر کیا موقوف ہے سب لوگ اعلیٰ نسبتوں پر فخر ہی کیا کرتے ہیں یہ خصوصیت آپ ہی کے بحرے میں آئی ہے۔ کہ دیوانہ کورشی اور نیوگ کو مقدس بھی سمجھتے ہیں اور ان سے کتر لے جھجھلاتے اور چکراتے ہی ہیں حرامزادے کو اپنے پاپ کا نام بتلنے سے شاید اتنی عار ہوگی جتنی آپ کو دیانندی اور نیوگی کہلانے سے ہے۔

آخر اس کی وجہ کیا ہے؟ کیا آپ دیانند کورشی نہیں مانتے؟ کیا آپ نیوگ کو پوتہ نہیں جانتے؟ اگر جواب اثبات میں ہے۔ تو اس جواب اس بات میں ہے کہ پیرع اس تھا ہے نیوچ و تاب کیوں ہیں نہیں۔

ہمارے خیال میں تو نیوگی اور دیانندی کوئی برے الفاظ نہیں ہیں کیونکہ نیوگی کے معنی میں نیوگی کے (مقدس ہونیکے کے) قائل اور دیانندی سے مراد ہے دیانند (کورشی بلنے) پر مائل (شب تاریک و بیم موج و گرداب سپن مائل) اس میں کوئی نہ تحقیر نہیں نکسیر نہیں تقصیر نہیں تصنیف نہیں۔ کچھ بڑے نہیں بہتان نہیں یہ سچی باتیں ہیں۔ قولا اگ ہمارے ہم عصر کہیں کہ آریہ لوگ دیانندی کے لفظ سے کیوں رنجیدہ ہوتے ہیں۔ تو اسکا جواب یہ ہے کہ سوامی دیانندی ویدک دہرم کے بانی سبلی نہ تھے۔

اقول مان جی! تو پھر بانی سبانی کون تھے۔ آپتے یا آپ کے باپ تھے؟ یہ تو ہم ہی ہاتے ہیں کہ سنا تن ویدک دہرم دیانند سے پہلے موجود تھا اور ہے لیکن بحث تو یہ ہے کہ یہ کل کا بچہ کلجی پتہ جو آپ کی گو دون میں شوخیان کر رہا ہے اس کا باپ دیانند کے سوا اور کون تھا موجودہ سلج کا بانی دیانندی کو آریہ خود مانتے ہیں دیکھو ترجمہ مگالانشی رام صد مسلمان) قولا۔ اگر سوامی دیانندی کا نام آریہ سلج سے نکال دیا جائے تو آریہ دہرم میں کوئی فتور نہیں پڑتا کیونکہ وید موجود ہیں۔

عبد کے اگر دیانند کا نام آریہ سلج سے نکال دیا جائے یہ فقرہ محتاج تشریح ہے جسکو نیوگی نے عداوت اسلام کے جنون میں بے سمجھے بوجھے اگل دیا ہے ورنہ وہ کہی ایسی جسارت نہ کرتا۔ کیونکہ اسکا حقیقی مطلب یہ ہے۔ کہ اگر دیانند کورشی اور صلح نہ سمجھا جا بلکہ مفسد مخرب اور صرف وید قرار دیا جائے۔ اس کے تمام اصولوں کو خاک میں ملا دیا جا کتابوں کو جلا دیا جائے اور اس کے جمیع خدمات کو نسیا نسیا کر دیا جائے تو آریہ پتہ میں کوئی فتور نہیں پڑتا ہے۔ مگر کیا یہ سچ ہے؟ غالباً اسکا جواب کوئی نیوگی ہان نہیں دے سکتا۔ کیونکہ اگر دیانندی تمام کوششوں کو باطل تصور کر کے حذف کر دیا جائے

تو نیوگیوں کے ہاتھ میں اسی پرانی لنگہ اور ہڈیوں کے سوا اور کچھ نہیں رہتا۔ ویدک
 ریلین ویدک توپین ویدک تار برقیان ویدک بیڑن یہ سارا لنگہ لنگہ بھی پر لوک ہی
 میں جا براجیگا۔ کیونکہ یہ شب اسی کے دم کی پرکاشت ہیں۔
 پتھہ نکالا نام کو ان کے دئے نا کو
 اتنی دستو ہاتھ سے در نہ دیکھا

باقی رہا آپ کا خیر اور صلہ کو باقی رہی ہے کچھ حضرت فرما دی اور نری تہمت
 ہے۔ کیونکہ کسی مسلمان کا آپ کی نسبت یہ خیال نہیں کہ آپ اپنی انسانی تہمت سے بلکہ سب
 آپ کو خدا کا بندہ اور رسول یعنی پیغام رسان مانتے ہیں۔ اور اسلام کو وہ قدیم حق مذہب
 یقین کرتے ہیں۔

جو خدا تو لائے نے ابتدائے آدم سے اپنے ہم نگر اپنے بندوں کیلئے پسند فرمایا ہے۔
 لَمَا قَالِ شَرَعْنَا لَكَ مِنَ الدِّينِ مَا وَشَىٰ بِكَ وَلَا تَوَدَّ الْآلِيْنَ اَوْ حَبِطَ الْاَلِيْكَ وَمَا
 وَصِيَّا بِكَ اَبْرٰهِيْمَ وَمُوسٰى وَ عِيسٰى اَنْتَ رَازِقُو الدِّينِ وَكَتَفَرْنَا قُوْفِيْنِهٖ
 جیسے لوگوں نے تمہارے لئے دین کا وہی راستہ بٹھرایا ہے جس پر چلنے کا سزا
 نوح کو حکم دیا تھا اور ابراہیم کو بھی تمہاری نذر ہی ہونے کی وجہ سے اور
 اسکا ہنسنے ابراہیم اور موسیٰ اور عیسیٰ کو بھی حکم دیا تھا کہ اسی دین کو قائم رکھنا اور
 اس میں تفرقہ نہ ڈالنا۔

لا حول ولا قوة الا بالله العلي العظيم
 احمد الناس عبد الحق عباس عبد المطلب سید المرسلین وصالہ ہوں

مشاعرہ
 از نیوگی مسافر

اب جسے طلب ہے کون ہے جس سے علم عقل فلاطون ہی نگوں ہے
 یہ شعبہ ہے یا کوئی نیرنگ و فسوں ہے کہ میں تو بس اک کاف ہوا اور دوسرا نون ہے

دو حرفوں کے ماننے سے یہ دنیا ہوئی کیونکہ
 بے مادہ اک لفظ سے ظاہر ہوئی کیونکہ
 اسلامی رہبر

اب معرکہ میں مسئلہ کن فی کون ہے جس سے علم عقل دیا نندی نگوں ہے
 کیونکہ نہ ہو یہ راز بلا کیفیت و نمون ہے نیرنگ نہیں یہ نہ نیوگن کافسوں ہے
 کیا دخل ہے وہاں حرف کا اور صوت و صدا کا
 بے کیف ہو بے کیف ہے ہر امر خدا کا
 بے حرف و صدا کچھ نہ سمجھ سکتا تھا انسان اس سے پہلے ہی حق نے کیا ان کو نمایان
 اس پسید کو کیا سمجھے گا وہ غول بیابان ہو عشق نیوگن میں خرد جسکی پریشان
 کن شرح ہے اک سرعت انفاذ قضا کی
 محتاج نہیں مادہ کی قدرت سے خدا کی۔

تم کہتے ہو دنیا میں نہیں کچھ ہی خدا کا مادے کا وجود اپنا ہے اور روح کا اپنا
 افعال کا ہی مطلقا قدم ہی سے ہو ڈانڈا اعمال ہوتے تو نہ تھا کچھ ہی ہو یہ ا
 اور کہتے ہو پر واہ سے جگ کو بھی انادی
 پھر یہ تو کہو کیا رہی حاجت ہی خدا کی

نیوگی مسافر

ہو ہمیشگی سے ہستی عالم یہ غلط ہے کل دینوں سے اسلام ہوا عظم یہ غلط ہے
 یا وہاں ہوسب انسانوں کا آدم یہہ غلط ہے کوثر کا ہو آپ چہ زفرم یہ غلط ہے
 حق یہ ہے کہ کوئی ہی عقیدہ نہیں سچا
 جو عقل سے خارج ہو وہ دعویٰ نہیں سچا

اسلامی رہبر

یہ کس نے کہا ہمیشگی ہے ہستی عالم بے شبہ ہو اسلام سب ادیان سے عظم
 سچ ہے کہ دیا نندی نہیں بچہ آدم اولاد ہنوطان یہاں ہے یہ فرا ہم

کوئی بھی نیوگی کا عقیدہ نہیں سچا ہے
کوئی بھی دیا نذا کا دعوائے نہیں بکا
نیوگی مسافرا

اثبات نبوت کے لئے سچی ہے بیسود اس جہد سے کھلتا نہیں اسلام کا مقصود
یہ تو کبھی ممکن نہیں معدوم ہو موجود کیونکر ہو ظہور اس کا جو دراصل ہونا بود
ویدوں میں ہدایت جو تہی اس خالق کر کی
پہر کوئی ضرورت نہ تھی دنیا میں رسل کی

اسلامی رہبر

جو کچھ ہے وہ تھا علم خداوند میں موجود نادانی ہے لالہ کی یہ کہنا اسے نابود
ویدوں کی جو تعلیم تھی بے فائدہ سو ارسال رسل میں تھا یہ اللہ کا مقصود
ہو دور یہ پھیلائی ہوئی ویدوں کی ظلمت
تابان ہوں خداوند کے انوار ہدایت
نیوگی مسافرا

جتنے کہ نبی گذرے ہیں اتنی تو وہ اکثر عالم تہانہ ان میں کوئی ثابت ہو برابر
کرتے تھے گذرا اپنی مواسی کو چرا کہ اخلاق بھی انکے تھے ہیں سب پر وہ انظر
کیونکر کہیں انکو کہ وہ مقبول خدا تھے
مان شک نہیں اس میں کہ امام جہلا تھے
اسلامی رہبر

وہ ڈھورتو تھے وید ہو تو جنیہ تو ظاہر اس سطور وہ ہم معانی سے تم تاصر
تھے جتنے نبی علم الہی کے تھے ماہر انداز ہے نصیب ہو اجا حد کا سر
کیونکر نہ کہیں ان کو کہ مقبول خدا تھے
مان دیدی ہی لاریب امام جہلا تھے
نیوگی مسافرا

بے قدر کیا علم کو اسلام نے افسوس جو شغل مبارک تھا وہ سمجھا گیا منحوس
کس واسطے اسلام نہو جہل سے مانوس اسکے علماء نے طلبا کو کیا مایوس ہے
مانع ہوئے وہ عام کو حکمت کے سبق سے
جائز کیا استغیج کو منطق کے ورق سے
اسلامی رہبر

قرآن نے کی علم کی تعریف ہے ہر جا ہے فرض طلب علم کی ہے قول نبی کا
لیکن ہے بصیرت پر بداندیش کے پڑا کیونکر نہ کہیں اس کو کہ ہے عقل کا انداز
خود نام ہے قرآن کا گنجینہ حکمت ہے
پر جانیں وہ کیا جن کی نہیں پاک ہی نظر
منطق کی منوجی نے بنائی ہے بری گت اسلام نے کی اسکی ہر طرح ہے خدمت
استنجا کے پر ذکر سے ہو تم کو محبت کیا یاد کرو گے گئے دیتے ہیں نصیوت
سننے ہیں کہ پڑھتی ہے نیوگن ہی مسافر
اچھا نہیں استنجا کا یہ ذکر نبطا ہر
نیوگی مسافر

ہوتا نہیں حل علم لدنی کا معما - کیونکر کرے وانا سخن اندیشہ یہہ عقدا
حرف اسکے ہو کسطر کے اور کسی تھی الا کیا ہوتا تھا اس علم کے پڑھنے کا نتیجہ
ہے نام فقط یا کہیں موجود نشان ہو
عالم کوئی اس علم کا گر ہے تو کہاں ہے
اسلامی رہبر

جاہل کو جہالت کے سوا اور خبر کیا عالم ہی سے حل علم کا ہوتا ہے معما
نیچر ہے ورق علم لدنی کی کتب کا تعلیم ہے خود آپ خداوند ہی دیتا
اس علم کا سوج تو ہر اک جاہر عیان ہو
شپر کو سگر کیسے دکھائیں کہ کہاں ہو